Тест.

1. Изменение положения тела относительно других тел с течением времени – это:
[image: image1.wmf]траектория; 
[image: image2.wmf]пройденный путь; 
[image: image3.wmf]механическое движение. 
  

2. Из перечисленных движений равномерным является:

[image: image4.wmf] движение автомобиля при торможении;
[image: image5.wmf]течение воды в равнинной реке; 
[image: image6.wmf]движение тела по наклонной доске. 


3. За какое время велосипедист проедет 250 м, двигаясь со скоростью 5 м/с?
[image: image7.wmf]1250 с; 
[image: image8.wmf]50 с; 
[image: image9.wmf] 30 с.
  

4. При движении трамвая пассажиры вдруг отклонились вправо. Какой манёвр при этом произвёл трамвай?
[image: image10.wmf]Увеличил скорость; 
[image: image11.wmf]повернул направо; 
[image: image12.wmf]повернул налево. 
  

5. Изменение скорости тела происходит:
[image: image13.wmf]само по себе; 
[image: image14.wmf]без действия на него другого тела; 
[image: image15.wmf]после действия на него другого тела. 
  

6. Какова единица измерения плотности?
[image: image16.wmf]кг
[image: image17.wmf]м3
[image: image18.wmf]кг/м3
  

7. Плотность железа 7800 кг/м3 это означает, что
[image: image19.wmf]в 1 м3 - 7800 кг
[image: image20.wmf]в 1 м3 - 1 кг
[image: image21.wmf]в 1 м3 – 78 кг
  

8. Какова масса 1 м3 воды?
[image: image22.wmf]1 кг
[image: image23.wmf]100 кг
[image: image24.wmf]1000 кг
  

9. Плотность вещества 700 кг/м3.  Какова  масса вещества  объемом 2 м3?
[image: image25.wmf]700
[image: image26.wmf]1400
[image: image27.wmf]350
  

10. Взяли 1 кг пуха и 1 кг железа. Сравните их массы.
[image: image28.wmf]Масса пуха больше
[image: image29.wmf]Масса железа больше
[image: image30.wmf]Одинаковые массы
  

11. Взяли два кубика одинаковой массы. У первого плотность 800 кг/м3, у второго 1600 кг/м3. Какой из кубиков больше по объему?
[image: image31.wmf]первый
[image: image32.wmf]второй
[image: image33.wmf]одинаковые
  

12. На столе в двух одинаковых пробирках налиты жидкости. У первой плотность 1000 кг/м3, у второй жидкости 1800 кг/м3. У какой пробирки больше масса?
[image: image34.wmf]У первой.
[image: image35.wmf]У второй.
[image: image36.wmf]Одинаковые.
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